

ERRATA

Volume 59, Number 1, July 10, 1974

In "The Electron Paramagnetic Resonance of Oxidized Clostridial Ferredoxins," by W.V. Sweeney, A.J. Bearden, and J.C. Rabinowitz, pp. 188-194. Figure one legend, line six should read " $2.84 \times 10^{-5}M$ , ...

Volume 56, Number 2, January 23, 1974

In "A Calorimetric Study of Subunit Interaction in Immunoglobulin G," by Keith J. Dorrington and Cathy Kortan, pp. 529-534.

The entire article in its correct form follows.